下月起涉诉信访案全省摸底,逐案组织开庭或听证

省高院院长: 涉诉信访案都要给群众一个交代

昨天,对于多年来还 奔波在上访路上的 当事人及其亲属来 说是个利好消息。

昨天全省法院集中 甄别终结涉诉信访 案件活动电视电话 会议上,省高院院长 张立勇透露,全省法 院开始对涉诉信访 案件进行彻底摸底, 凡是列入集中甄别 处理的案件,要给予 编号,逐案组织开庭 或听证。该活动从3 月开始持续到9月。 原审认定的事实和适 用法律是否存在问 题?上访群众的上访 原因是什么?都将是 开庭或听证的重点。 郑州晚报记者 鲁燕

行动 对有案号的信访案件开庭或听证

凡属于集中甄别范围的案件,纳入各级法院审判管理系统,逐案给予编号,逐案调取全部卷宗,逐案组织开庭或听证, 听取双方当事人的意见。 前后处理结果不一致的 案件、未经过省法院审查或审 理的案件,作为甄别的重点。

终审法院要重点审查原审 认定的事实和适用法律是否存在 问题,充分考虑原审裁判是否均 衡保护双方当事人的利益,仔细 分析查找上访群众的上访原因。

省法院重点审查是否符合终结条件。

公开 终结案件的过程和结果都要公开

"哪些案件可以终结,哪些案件不能终结,都要有科学、明确、严格统一的标准。"张立勇强调,对有调解撤诉可能的,不能一"终"了之,争取问题彻底解决。

此外,终结案件的过程和 结果都要公开,"处理过程绝不 能遮遮掩掩",要及时向上访人 和其他诉讼参与人公开,同时在 上访人所在村庄、社区居委会或 单位等一定范围内公开,必要时 向社会公开。"张立勇说。

对没有纳入编号的案件,逐案扫描录入相关结论性文书,逐案建立电子档案,向省法院报备审核,由省法院确认。

但是,有几种案件可不纳 入信访案台账。最高法院审查 已有结论的、经过省法院再审维持原判或复查驳回、检察院做出不抗诉决定的民事案件,没有新的理由和事实证据的,启动终结审查程序;接受过大额救助并作出过息诉罢访保证的;省委政法委或省联席办已有结论的,经过认真审查核对,均不再纳入集中甄别处理台账。

张立勇 **发现弄虚作假要追责**

"如发现弄虚作假、推诿拖延、敷衍塞责的,一律追究问责。"张立勇说,从省法院掌握的情况来看,去年全

省法院赴省进京上访的案件 达5000多件,有相当一部分 是长期以来反复上访的案件,"就是要对这些案件进

行一次全面汇总、梳理、甄别、分类处理,给群众一个 交代。"

线索提供 孙志平 庆远

鹿邑一企业董事长罗志元

包养情妇属实 被开除党籍

21日,记者从鹿邑县委宣传部 了解到,微博用户举报"河南志元 食品集团有限公司董事长罗志元 包养情妇、养私生女"一事有了调 查处理结果,罗志元包养情妇事实 成立,建议给予开除党籍处分等。

21 日晚,联合调查组通报了处 目情况:

1.罗志元已通过书面形式请求 辞去河南省第十二届人大代表和鹿 邑县第十四届人大代表职务。对罗 志元的辞职请求,建议由人大依照法 律程序,依法终止其人大代表资格。

2.鉴于罗志元包养情妇事实成立,根据《中国共产党纪律处分条例》第一百五十条第三款"重婚或者包养情妇(夫)的,给予开除党籍处分"之规定,经中共鹿邑县纪律检查委员会常务委员会研究决定,给予罗志元开除党籍处分。

3.关于原告李珊珊与被告罗志 元子女抚养纠纷一案,由鹿邑县人 民法院依法审理。 **据新华社电**

通知:免费发放 美国进口虾青素

★好消息★

快来领取 美国天然正品虾青素

虾青素的价值和功能得到了毕青素的价值无选择虾青素的价值是选择第一个 可可是 可可以 那么销量第一 数 不 那 是 在 是 的 天 然 中 是 全 最 不 化 定 是 的 天 生 产 的 是 是 的 天 生 产 的 是 是 不 的 是 是 的 天 生 产 的 上 年 多 的 朋 友 领 取 一 年 更 多 领 取 一 年 量 , 先 到 先 得 。

报名电话: 400-102-5115

美国高品质虾青素 功能有保障

如果说今年最火爆的产品是什么,那就是当属来自美国的天然虾青素了,朋友们您只需通过400-102-5115就可申请天然虾青素体验礼包,最大体验包可使用1年。

美国纯天然虾青素是利用先进的研发技术加上夏威夷岛优越的地理位置,共同创建了全球超大的虾青素生产基地。夏威夷岛洁净的天空、清洁的水源、长年稳定的光照、相对温和的气候都是纯天然虾青素最理想的天然培育厅。美国先进技术和夏威夷岛特有的自然环境相结合,生产出为灭效。这种环境下生产的美国纯天法比拟的优势和功效。这种环境下生产的美国纯天然虾青素,其调节免疫力的能力,都远远超过了目前普遍应用的保健产品。

赶紧打电话! 天然虾青素来电申领

作为全球最发达国家,美国在虾青素的研究、技术上一直处于领先地位。美国天然虾青素很多国家都是限量发售,可以称得上是虾青素里的奢侈品。该产品2010年获准在国内上市,不久迅速风靡大江南北,有口皆碑。因为虾青素吃着好,有数据显示,吃一粒就等于吃普通产品的一大把,吃一样顶好几样,很多消费者反映说,现在吃天然虾青素对自己身体确实有帮助。但因价格不菲,令许多普通百姓望而兴叹。

此次美国高品质虾青素面向全国开放体验,这无疑是惊爆重量级炸弹,势必让虾青素市场再创新高。为了让更多人能早日体验到美国天然虾青素,即日起特别举办一次"虾青素体验"爱心推广活动。见此通知请

"虾青素体验"爱心推广活动,见此通知请立即拨打热线,每人就能最多领取一份一年用量的天然虾青素(市场售价一年是7176元),本次是产品体验活动,仅需支付本品的进口相关税费和运费。

为的厂的来来素百钱。不宣告这个人证确实的一个的来来素百钱。不宣告这个人证确实的多次是相似的多次是相似的多次是相似的多次是相似的多次是相似的多次是相似的多次是相似的多次是相似的多次是相似的多次是相似的多次,看被极取,为失良机!



全国咨询热线400-102-5115

《100 天根治腰椎病》一书,堪称腰椎病患者的"健康宝典"与"康复秘籍"一

老腰突腰椎病 畅销书 免费送

邮政快递送书上门不收取任何费用!



腰椎病患者 千万不要因无知而瘫痪一生

腰椎病是一种腰椎间盘退行性改变的疾病,极易复发。临床上90%患者长年累月腰腿疼痛、行动受限,甚至有30%~40%几率会导致下体瘫痪!

著名老中医田德运主任说:"由于缺乏专门的知识,很多患者因为无知往往选用西医方法,开刀伤筋动骨,钱花费不少却得不到好的治疗效果,反而是随着患病时间的增长引起其他的疾病。我用数十年的从医经历劝告广大腰椎病友,开刀治腰椎,一定要三思!"

《100天 治腰椎病》 一本好书,让您远离恶变瘫痪的厄运

治疗腰椎病,不患重而患无方! 我们需要科学的治疗理念,更需要经过权威鉴定的治疗方案。但是面对现实,治疗的话,只能缓解症状;不治疗的话,病情持续恶化,我们又该怎样选择呢?

《100 天根治腰椎病》是依据著名老中医 田德运主任 60 多年的科研结晶,编撰的一套 实用性非常强的腰椎病治疗奇书。 该书系统揭示了腰椎病的发病根源,更对当今普遍的治疗方法进行了科学剖析,并提出具体、有效的权威治疗方案。

全书 4 万多字,200 多幅精美图片,田德运教授的中医"融核通椎"疗法浅显易懂,腰椎病患者一看就会,而且拿来就能用,不少腰椎病患者亲身体验后,都对书中腰椎病治疗的独到见解啧啧称奇。一书在手,远离腰椎病的病痛磨难!

早日挺直腰杆 远离病痛 本书将为您解答心中的一切疑虑

去年《100 天根治腰椎病》畅销 70 万册,腰椎病患者口碑相传,在各大书店被抢购一空,国内知名媒体评论人王鸣川说,此书堪称一本腰椎病的"健康宝典"与"康复秘籍"。让您少走冤枉路,少花冤枉钱。

不管是腰椎间盘突出、腰椎骨质增生、椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损、腰椎滑脱,都能在这本书中找到科学正确的解决办法。对付腰椎病,这本书,会告诉你该做什么,不该做什么,试过的患者个个收获惊喜,有了它,就像把名医请到家。

《100 天根治腰椎病》,内容科学丰富,书中除了介绍大量腰椎病患者的日常饮食、用药指导、养护常识、养生保健外,还设有健康咨询热线,田德运主任指导他的助手们接受广大患者求助,并提供免费咨询服务。

只需一电话 健康请到家 10 年以上腰椎病患者可优先领取

^{申领}: 400 − 880 − 7455